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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmerT: 30050rUA

3apaHune 1. Mo gaHHbIM, NPUBEAEHHBLIM B MPUIOXKEHUN 2, pacCYnTanTe NpeayCMOTPEHHLIE B HEN MOKa3aTean n
nMnpoBeanTe CPaBHUTESIbHYIO OLLEHKY MACHOM MPOAYKTUBHOCTW MOJIOAHSAKA Pa3HbIX MOPOA.

Y6onHaa Mmacca (Kr) - 3To Macca Tyl U BHYTPEHHEr O XKUpa-CbipLia.

Ons yepHo-necTpon nopogbl: 23,55u+164kr=23,55*100kr+164kr=2355kr+164kr=2519 kr

IOnsa nopoabl YepHo-necTpon repedopd: 25,86u+137 kr=25,86*100 kr=2586 kKr+137kr=2723 Kr

Y60nHbIN BbIXx0 (%) BbIYMNCAAIOT Kak OTHOLIEeHMe YOOMHOM MaccChl K XXKMBOW Macce »XMBOTHOro nepen yboem nocne
24- 4acoBoWn BblAepXKK 6e3 KopMa, Bblpa>KeHHOEe B NMPOLEeHTax.

Onsa yepHo-necTpon nopoabl: (2519kr/43,3u)*100%=(2519«kr/4330kr)*100%=58%

Ins nopofbl YepHo-necTpon repedopd: (2723kr/45,25u)*100%=(2723kr/4525kr)*100%=60%

Onsa yepHo-nectpon nopogbl: (43,3 1, -309kr)/19,5¥30=(4330 kr -309kr)/585=4021/585=6,87 kr=6870 r
Ona nopoabl 4epHo-necTpon repedopd: (45,25 u-315 kr)/19,5%30=(4525«kr-315«r)/585=7,20 kr=7200 r
Copepr>xaHue KocTen

Ins yepHo-necTpon nopogbl: (Mpu obBanke Tywmn nonyyeHo kocTen/ MNpepybonHaa macca)*100%=(457
Kr/4330kr)*100%=11 %

IOna nopoabl YepHo-necTpon repedopd: (463kr/4525kr) ¥100%=10

en. ns- Mopopa

Moka3aTesib YepHO- YepHo-NnecTpas
Mmep.

necTtpasa x repedopn

KonnyecTBo XMBOTHbIX B rpynne ron 10 10
MpenybonHaa macca u 43,3 45,25

Macca Tywn u 23,55 25,86

Macca BHyTpeHHero xupa Kkr 164 137

Mpwn obBanke TyLwn NonyyYeHo KocTen Kr 457 463
Y6onHaa macca Kr 2519 2723

Y6onHbIN Bbixod % 58 60

Copnepr>xaHue KocTen B Tywe % 11 10

XKvBas Macca npu poxxgeHunu, Kr kr 309 315
3aTpadyeHo KopmoB kopM.efn 35250 35250
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CpenHecyTo4HbIN npupocT r 6870 7200
Mepwog BbipawmBaHma mec 19,5 19,5

3apaHue 2. Mo gaHHbIM OTKOPMa ObIYKOB YEPHO-MeCTPON Nopoabl, MPUBEAEHHbBIM B MPUIOXXEHUN 4, onpeaennTe
BAUSHNE KOPMJIEHMSI Ha (POPMUPOBaHNE TUMA TEOCSIOXKEHUS; Ha NOKa3aTesNn, XapaKTepusytoLlime MscHble
KayecTBa. MNpeaBapuTenbHO paccymTanTe ybonHyo Maccy, YOOolHbIA BbIXOA; KOIMYECTBO CbeaobHbIX 1
Hecbefo0bHbIX YacTel B Tywe; KO3PPUUNEHT MACHOCTW, CPeQHECYTOYHbIN NPUPOCT 1 onnaTy KopMa y Bbl4koB
YepHO-MecTPO NOpPoAbl MPX BLICOKOM YPOBHE KOPMJIEHUS OT POXXAEeHUS 40 XnBon Macchl 430 Kr (Bo3pacT ybosa 15
Mecsaues 18 gHen)

N NepeMeHHOM — OT pPoXAeHNs A0 9-MeCcAa4HOro — CpeHUN YPOBEHb KOPMJIEHUS 1 € 9-ro MecsaLua A0 XUBOWN
Macchl 430 kr (Bo3pacT ybosa 17 mecsueB 11 gHen).

N3MeHeHne MSACHOM NPOAYKTUBHOCTU ObIHKOB YEPHO-NEeCTPOr Nopoabl

npw pa3HoOM ypoBHe KopMsieHns [16]

[Moka3aTenb YpoBeHb KOpMJIEeHNS
el. n3Mep. BbICOKNIN NepeMeHHbIN

KOJINYeCTBO XXMBOTHbIX B rpynne ron 20,0 20,0
KUBas Macca npu poxxageHuun kr 32,0 32,0

»KnBas Macca nepepn yboem kr 417,3 417,3

BaJIOBLIA MPUPOCT XXMBOW Macchl Kr 385,3 385,3
rnepuop BbipalumBaHuga mec 18,5 18,5
CcpefHecyTO4YHbIN npupocT r 850 740

3aTpa4eHo KOpMoB Ha 1 rosioBy KopM.en 2561,0 2861,0
3aTpaTbl KOpMa Ha 1 Kr npupocTa Kopm.eq 6,65 7,43
Macca mapHowm Tywm kr 220,7 221,0

BbIXoad Tywmn % 53 53

Macca BHyTpeHHero »xupa kr 16,0 16,0

JTa YyacTb paﬁOTbl BblJ1IOXKEHA B O3HAKOMUTEJIbHbLIX LUeJiax. Ecsun Bbl xoTUTE rnoJsliy4nTb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPpaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/126716
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